
     
 

    Cedry Wielkie, 12.01.2024  r. 

ZP.271.23.2023 

 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa dróg 

zlokalizowanych na terenie Gminy Cedry Wielkie”. 

 

Gmina Cedry Wielkie, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. 2023 r. poz. 1605), udziela odpowiedzi na zadane 

pytania: 

 

Pytanie nr 1 

Prosimy o informacje, czy w przypadku udziału tylko w części zadań wadium w postaci 

gwarancji bankowej może być wniesione i dostarczone w jednym dokumencie? czy każde z 

zadań powinno posiadać osobny dokument gwarancji bankowej? 

Odpowiedź: W przypadku udziału tylko w części zadań wadium w postaci gwarancji 

bankowej może być wniesione i dostarczone w jednym dokumencie. Suma wadium musi 

odpowiadać sumie za poszczególne części. 

 

Pytanie nr 2 

Czy zamawiający zmieni: 

Zad. 5 Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu 

lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy 

to w tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane                                   

w formule zaprojektuj i wybuduj polegające na przebudowie, budowie układów drogowych                    

o wartości minimum 400 000 netto każda 

 

Na 

 

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy                     

to w tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwa projekty polegające                                    

na przebudowie, budowie układów drogowych o wartości minimum 400 000 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona zmiany treści warunku w zakresie 

zadanie 5. 

 

Zad. 6 Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu 

lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy 

to w tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane                            

w formule zaprojektuj i wybuduj polegające na przebudowie, budowie układów drogowych                     

o wartości minimum 500 000 netto każda 

 

 

 

 

 

 



     
Na  

 

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwa projekty polegające na 

przebudowie, budowie układów drogowych o wartości minimum 500 000 netto każda 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona zmiany treści warunku w 

zakresie zadanie 6. 

 

Zad 7 Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu 

lat przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy 

to w tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane                           

w formule zaprojektuj i wybuduj polegające na przebudowie, budowie układów drogowych                   

o wartości minimum 1000 000 netto każda 

 

na 

  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwa projekty polegające na 

przebudowie, budowie układów drogowych o wartości minimum 1000 000 netto każda 

Odpowiedź: Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokona zmiany treści warunku w 

zakresie zadanie 7. 

 

Pytanie nr 3 

Prosimy o zmianę terminu składania ofert do dnia 19.01.2024 

Odpowiedź: Zamawiający wydłuży termin składania ofert w przedmiotowym 

postępowaniu.  

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ                    

w następujący sposób:  

 

I. Zmianie ulega treść ust. XIX SWZ w zakresie warunków dot. zdolności technicznej                      

i zawodowej- zadania 5, 6, 7. 

 

Zadanie 5 – było:  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane w formule 

zaprojektuj i wybuduj polegające na przebudowie, budowie układów drogowych o wartości 

minimum 400 000 zł netto każda. 

 

Powinno być:  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy                     

to w tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwa projekty polegające                                    

na przebudowie, budowie układów drogowych o wartości minimum 400 000 zł netto każdy. 

 



     
 

 

Zadanie 6 – było:  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane w formule 

zaprojektuj i wybuduj polegające na przebudowie, budowie układów drogowych o wartości 

minimum  

500 000 zł netto każda. 

 

Powinno być:  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwa projekty polegające na 

przebudowie, budowie układów drogowych o wartości minimum 500 000 netto każda 

 

Zadanie 7 – było:  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwie roboty budowlane w formule 

zaprojektuj i wybuduj polegające na przebudowie, budowie układów drogowych o wartości 

minimum 1 000 000 zł netto każda. 

 

Powinno być:  

Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat 

przed upływem terminu składania ofert, a jeśli okres prowadzenia działalności jest krótszy to w 

tym okresie, wykonał i prawidłowo ukończył co najmniej dwa projekty polegające na 

przebudowie, budowie układów drogowych o wartości minimum 1000 000 netto każda. 

 

W konsekwencji Zamawiający wydłuża termin składania ofert w postępowaniu do dnia 

19.01.2024 roku. Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 

 

Konsekwencją wydłużenia terminu składania ofert w postępowaniu jest zmiana treści ust. 

XI pkt 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:  

 

“Termin związania ofertą w niniejszym postępowaniu wynosi 30 dni i upływa 17.02.2024 

roku.” 

 

Pozostałe zapisy SWZ zostają bez zmian.  
 
               Z poważaniem 

             /-/ 
              Janusz Stefan Goliński  

         Wójt Gminy Cedry Wielkie 


